

Spirit revoluționar, angajare muncitorească în îndeplinirea hotărârilor Conferinței Naționale a partidului

„Steaua roșie” Sibiu – accent pe promovarea ideilor și soluțiilor proprii, originale

Indiscutabil, modernizarea producției în industria confecțiilor este un proces mult mai dificil decât s-ar părea la prima vedere. Prin specificul lor, confecțiile textile presupun un mare volum de muncă manual-mecanică și oricât am perfecționa omul sau mașina de cusut, doar tehnica de vîrf — ex. croirea cu ajutorul laserului, alcătuirea tiparelor și optimizarea croirii cu ajutorul calculatorului etc. — poate antrena schimbări cu adevărat revoluționare. Dar cum tehnica de vîrf este, deocamdată, o promisiune de viitor, specialiștii întreprinderii „Steaua roșie” Sibiu s-au axat cu precădere asupra a ceea ce poate fi îmbunătățit, perfecționat, modernizat prin eforturi proprii. O scurtă vizită prin întreprindere ne-a prilejuit și primele dovezi concrete în acest sens: „Sîntem în plină reorganizare cu atelierul de croit. Urmează să centralizăm aici o serie de operații de pe flux, în vederea

creșterii productivității muncii. La finisaj urmează să fie pus în funcțiune (definitiv) sistemul de transport suspendat pentru ca produsele să circule numai pe umerase pînă în magazia de lotizare și, de aici, la robotul de amba-

bricatelor” — a completat ing. Eva Funaru, șef secție confecții bumbac.

Alte amănunte despre programul de organizare-modernizare al întreprinderii ne-a oferit ing. Nicolae Dumitru, șeful serviciului organizare.

Pentru început cîteva date de bilanț: pentru 1987 au fost scadente 47 de măsuri, toate aplicate, între efecte figurînd un spor de producție-marfă de 19,3 milioane lei (din

care 2/3 pentru export) și o reducere a cheltuielilor totale cu 24,2 milioane lei (din care cele materiale — 14,9 milioane lei); pentru anul curent sînt prevăzute 44 măsuri, efect preliminar — spor de producție-marfă de 44 milioane lei (31,6 milioane lei la export) și reducerea cheltuielilor cu 57,4 milioane lei (52 milioane lei cele materiale). În continuare să încercăm a ilustra concret cîteva din capitolele programului:

● Modernizare fluxuri tehnologice de fabricație: în cursul anului 1987 a fost generalizată utilizarea meselor de călcat interfazice cu forme de călcat interschimbabile, realizate în colaborare cu „Balanta” Sibiu (proiectul și prototipul au fost realizate de „Steaua roșie”). Peste 450 asemenea mese echipează în prezent unitățile de profil din centrală. Tot la acest capitol figurează perfecționarea tehnologiei de finisare a produ-

(Continuare în pag. a III-a)

Ion SORESCU

Blocuri cochete în tinărul cartier de locuințe Valea Aurie din Sibiu

Foto: Fred NUSS



Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la

Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii —

strălucită analiză asupra întregii activități,

un nou imbold pentru colectivele de oameni ai

muncii în îndeplinirea exemplară a obiectivelor

dezvoltării economico-sociale a patriei

Știința și învățămîntul —

factor hotărîtor al dezvoltării

Cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită la recenta plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, reliefează, din nou, forța ideilor novatoare, revoluționare, proprii gîndirii social-politice a secretarului general al partidului, concepțiile sale înaintate despre rolul științei și învățămîntului în actuala etapă de dezvoltare a României, despre marile răspunderi ce revin cercetătorilor științifici, cadrelor didactice și studenților în făurirea societății noi, socialiste. „Ne aflăm — subliniază președintele țării — într-un asemenea stadiu de dezvoltare cînd știința și tehnica devin factori hotărîtori pentru progresul general al omenirii, cu atît mai mult pentru construcția cu succes

a socialismului și comunismului!” Această idee valoroasă, în fond, expresie elocventă preocupării constante pe care partidul, secretarul său general o acordă rolului științei și învățămîntului în dezvoltarea accelerată a societății noastre socialiste. Într-adevăr, încă de la Congresul al IX-lea al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, prefigurînd strategia originală, complexă și unitară a făuririi societății socialiste multilaterale dezvoltate și analizînd, totodată, principalele procese ale industrializării socialiste, demonstra că este „imperios necesar ca industrializarea să

(Continuare în pag. a III-a)

Conf. univ. dr. Alexandru GRAD

SCRISOAREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU adresată celor care i-au trimis mesaje și scrisori de felicitare cu prilejul aniversării zilei de naștere și a îndelungatei activități revoluționare

Tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, i-au fost adresate, cu prilejul celei de-a 70-a aniversări a zilei de naștere și a peste 55 de ani de eroică și neîntreruptă activitate revoluționară pusă în slujba partidului și poporului, a cauzei socialismului și păcii, un mare număr de telegrame, scrisori și mesaje de felicitare.

Puternic animați de profunde simțămînte de dragoste și atașament, de înaltă apreciere și deosebit respect, oamenii muncii de pe întreg cuprinsul patriei au adresat tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai

calde urări de sănătate și fericire, de viață lungă și nesecată putere de muncă pentru a conduce partidul, țara și poporul român spre noi și tot mai mari victorii pe calea dezvoltării economice și sociale, a întăririi independenței și suveranității patriei, a îndeplinirii neabătute a Programului de făurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Răspunzînd acestor însușește manifestări de înaltă cinstire și devotament, tovarășul Nicolae Ceaușescu a adresat, tuturor celor ce i-au transmis mesaje de felicitare, următoarea scrisoare:

„Doresc să adresez, și pe această cale, cele mai vii mulțumiri organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești, colectivelor de oameni ai muncii din unitățile industriale și agricole, din ministere, instituții și organizații de stat centrale și locale, activiștilor de partid, de stat și ai organizațiilor democrației muncitorești-revoluționare, comuniștilor, membrilor de partid cu stagiu din ilegalitate, muncitorilor, țărănilor, intelectualilor, militarilor, tinerilor și vîrstnicilor, tuturor celor ce mi-au adresat scrisori și mesaje de felicitări și urări cu prilejul aniversării zilei mele de naștere și a îndelungatei activități revoluționare.

Consider toate aceste manifestări ca o înaltă apreciere a activității mele în slujba partidului și poporului, a construcției socialiste din patria noastră, a politicii de pace și colaborare a României socialiste. Apreciez, totodată, aceste manifestări ca o expresie a dragostei și atașamentului față de eroicul și gloriosul nostru partid — în care mi-am desfășurat întreaga activitate —, ca o nouă și puternică afirmare a unității de nezdruccinat a tuturor fiilor patriei în jurul Partidului Comunist Român, forța politică conducătoare a națiunii noastre socialiste.

Așa cum am subliniat și în cuvîntarea rostită la adunarea solemnă, apreciez aceste manifestări ca o reafirmare a justeții liniei noastre politice generale, elaborată în mod colectiv de organele conducătoare ale partidului și statului, de întregul partid și popor, ca o expresie a hotărîrii comuniștilor, a tuturor oamenilor muncii de a acționa cu întreaga energie și capacitate pentru edificarea cu succes a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea neabătută a României spre comunism — visul de aur al omenirii.

Asigur și cu acest prilej partidul și întregul popor că și în viitor voi acționa cu toată fermitatea pentru întărirea continuă a rolului conducător al partidului — de centru vital al întregii națiuni —, a capacității sale de a uni și orienta energiile creatoare ale tuturor oamenilor muncii în direcțiile hotărîtoare ale dezvoltării economice și sociale a țării, ale ridicării ei pe culmi tot mai înalte de civilizație, bunăstare și progres.

Îmi face o deosebită plăcere ca, la rîndul meu, să adresez, din toată inima, tuturor celor ce mi-au trimis telegrame, scrisori și mesaje de felicitare, întregului nostru partid și popor, cele mai bune urări de sănătate și fericire, de noi și tot mai mari succese și satisfacții în muncă și în viață, în întreaga activitate pentru îndeplinirea istoricelor hotărîri ale Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, pentru progresul și înflorirea patriei noastre libere, independente și suverane”.

NICOLAE CEAUȘESCU

Văzute citite auzite

● Cetățeanul Alexandru Nagy - Sibiu, str. Gladiolor, bl. 10, sc. A, ap. 10 - de trei ani a făcut tot felul de demersuri pe la I.L.L. pentru ca nu-i funcționează, cum trebuie, caloriferele. Promisiuni - cu duimul, iar dincolo de vorbe, tot frig. ● Uniunea nr. 2 a cooperativei „Textila” - din cadrul complexului, de pe Șoseaua Alba Iulia - nu-și onorează obligațiile. Ultimul exemplu (dacă ar fi ultimul!) în susținerea afirmației: Adrian Bolba și-a dat lenjeria la curățat, cu bonul de comandă G-458835 din 2.XII.1987; pe același bon era prevăzută și data restituirii - 5.I.1988. Până acum câteva zile, însă, lucrarea nu era făcută. Clientul nu mai știe ce să facă pentru a-și recupera lenjeria. ● Un „Certificat de muncitor calificat” cu numărul 134238 pe numele Mihai Silvia se află la redacție. ● Știați că o inimă „muncește” de câteva ori mai mult decât mușchii campionului mondial de box la categoria grea? ● Despre condiționarea vânzării unor mărfuri am mai vorbit, dar... vorbim în pustiu. „Îți vind asta dacă cumperi și cealaltă”, deși mie-mi trebuie doar asta! Și îndrăznește numai să ceri „Condiția de reclamații”, că ți-ai aprins paie-n cap. Ultimele reclamații în acest sens le-am primit de la niște cetățeni care și-au cumpărat niște cărți. Deci, atenție librării! ● „Este aproape imposibilă circulația pe str. Bacovia, deoarece pe aici au circulat niște mașini grele, care au desfundat total carosabilul” - ne scriu mai mulți locuitori din zonă. „Asta, pe de-o parte, iar pe de alta, aici s-au făcut lucrări de către întreprinderea comunală pentru introducerea unor conducte și pământul scos așa a rămas”. Credem că edilii orașului au un cuvânt de spus și... ceva de făcut. ● Cetățeanul Pătru Iulia din Mediaș - str. Dobanților nr. 2 - trăiește de ani de zile cu frica-n sin, pentru că în apartamentul său (la bloc) se infiltrază apa de ploaie, fapt ce a afectat instalația electrică și, ca urmare, pereții au devenit un fel de „scaun electric”. A sesizat pește tot dar... „a venit un delegat de la Consiliul popular municipal - ne spune femeia - a văzut, a plecat și... nimic nu s-a făcut”. Factorii responsabili trebuie... băgați în priză. ● Tot despre inimă: acest organ extraordinar cheltuieste, în 75 de ani, o cantitate de energie echivalentă cu cea pe care o consumă o macara care ridică un bloc cu 75 de apartamente la înălțimea de un metru. ● Tinăra Maria C. ne scrie următoarele: „Aud adesea spunându-se: tinerii de azi nu prea sînt educați. Așa o fi, dar oare nu maturii ne educă pe noi cei tineri? Și vă spun că nu de mult mi-a fost dat să aud din gura unor vîrstnici niște vorbe de care s-ar rușina și zidurile dacă... ar avea urechi”. Îmi place poanta de la urmă... Vă dau și eu un sfat: nu totdeauna trebuie ca... pistolul să fie cum e turcul! ● La cererea unor cetățeni din comuna Păuca întreprinderea de transporturi auto Sibiu dă următorul răspuns: „În prezent I.T.A. Sibiu nu are posibilități pentru reintroducerea cursei Sibiu - Păuca, cu plecarea din Sibiu la ora 12, datorită cotelor de carburanți planificate doar pentru ceea ce este strict necesar”. Chiar așa să fie?! ● Ziarul nigerian „Daily Star” a anunțat decesul celei mai vîrstnice locuitoare a Nigeriei, Nvelé Chikwueye, în vîrstă de 140 de ani. Nvele s-a născut înaintea ocupării teritoriului african respectiv de către trupele coloniale britanice. Ea a trăit întreaga perioadă a dominației coloniale, care a durat 100 de ani și își aducea bine aminte de toate evenimentele care au precedat dobîndirea independenței.

DIACONU

Pledoarie pentru cultura românească

Prodigioasa instituție culturală sibiană, Biblioteca „Astra”, urmînd firul unei rodnice tradiții este prezentă și în acest an în cadrul ciclului de acțiuni specifice lunii februarie, „Luna cărții la sate”. În acest context, joi, 4 februarie, căminul cultural Orlat s-a dovedit gazdă primitoare pentru o reușită acțiune de acest gen. Într-o sală special amenajată, sală-muzeu ce amintește trecerea și activitatea prin această perlă a Mărginimii a unor personalități deosebite ale culturii noastre naționale - Liviu Rebreanu, Ion Agârbiceanu, Ion Pop Rețeganu și mai puțin cunoscutul - din păcate - localnicul Petre Dascălu - s-a desfășurat o emoționantă șezătoare literară cu participarea citorva personalități culturale sibiene.

După un scurt și apreciat program artistic oferit de pionierii școlii din localitate, seria manifestărilor este deschisă de poetul Victor Nistea care prezintă, într-un limbaj logic superior, specific unei anumite profesii, aspecte ale creației literare actuale, probleme de „culise” literare, reușind să reliefeze viața, zbuciumul și căutările poetului. Din relatările profesorului Cornel Lungu despre istoricul localității se desprinde o idee generoasă: pe harta istorică a țării noastre nu sînt pete albe, fiecare loc fiind marcat de un eveniment, și pe această hartă Orlatul deține un loc privilegiat, cu un trecut istoric bogat în semnificații majore.

Profesorul Aurel Cotu a trecut în revistă ultimele apariții editoriale, iar cercetătorul Victor Grecu a prezentat, în mod succint rolul deosebit al

Asociațiunii transilvănene pentru literatura română și cultura poporului român - ASTRA - în viața politică, social-economică și culturală a populației românești transilvănene, precum și lucrarea „Astra-125”.

La Orlat există o puternică tradiție culturală, tradiție ce a constituit obiectul cercetărilor folclorice întreprinse de Ilie Moise, secretarul Asociației folcloriștilor sibiieni, director al Teatrului de stat din Sibiu, autor al lucrărilor „Butea Junilor” și „Portul popular în județul Sibiu”, care a arătat, cu acest prilej cît dătează Orlatul în documentarea necesară celor două cărți.

Despre Ion Agârbiceanu, nume binecunoscut orlătenilor, a vorbit profesorul Nicolae Gastone, care a abordat o temă mai puțin cunoscută: colaborarea ilustrului scriitor cu Astra.

Ciclul acțiunilor a fost încheiat de actorul Avram Besoiu, după care oaspeții au fost invitați să urmărească repetiția generală a formațiilor căminului cultural, formații care pregătesc un nou spectacol.

Subliniem, în concluzie: acțiunea în sine, bine și meticuloasă pregătită de Consiliul comunal de cultură și educație socialistă Orlat și biblioteca „Astra”, se impune ca o certă reușită; materialele prezentate au avut sobrietatea științifică a unei sesiuni de comunicări; o acțiune eficientă, din care participanții au avut realmente ce învăța; a fost o frumoasă pledoarie pentru cultura românească.

Prof. N. CONSTANTIN



Zilele trecute, la sediul Teatrului de păpuși din Sibiu a fost vernisată o interesantă expoziție de carte pentru copii, de unde vă redăm imaginea de față

UN SAT - O EXPOZIȚIE

Despre o așezare vorbesc oamenii săi. Vorbe puține, gesturi cumpănite, gînduri frumoase și Nucetul - pentru că despre această așezare este vorba - se desprinde din realitatea imediată, intrînd în mit, titlul perpetuu, creat de cei care aparțin unui anume pămînt, indiferent în ce parte a lumii s-ar afla el, și pentru care nici un altul nu are egal.

Mărturiile arheologice probînd continuitatea populației în vatra satului; prima atestare documentară în 1387; Dealul furcilor, înălțime de pe care cuprinzi cu privirea două „țări”, cea a Făgărașului și

cea a Hirtibaciului; Unghețul, unde, pe la 1700 s-a strămutat din șes populația satului incendiat de curuți; Ioan Rociu, luptător în revoluția de la 1848, alături de Avram Iancu și Axente Sever; „țuțeica” - jocul cel mai îndrăgit al copiilor; „măsuratul oilor”...

Și, alături de toate acestea, realitățile de azi ale Nucetului.

Cum poți cuprinde într-o expoziție un sat, decît punînd la un loc o fărîmă de timp, de istorie, de ceea ce au dat la iveală oamenii lui, cu truda brațelor și a minții și așteptînd cu emoție să-i vezi pe acești oameni redescoperindu-și și recompunîndu-și din aceste fărîme universul mirific al locului în care s-au născut?

Invităm, deci, pe toți fiii satului Nucet, și nu numai pe ei, la vernisajul expoziției „Vîre folclorice din județul Sibiu. Nucetul. Tradiții și înfăptuiri contemporane”, care va avea loc la Galeria de artă Brukenthal, miercuri, 10 februarie, la ora 12.

Lia GANGOLEA

Agendă pionierească

10 februarie. ● „Ctitorii ale Epocii Nicolae Ceaușescu” este genericul sub care Consiliul comunal al Organizației Pionierilor Șelimbăr invită pionierii din localitate, la sediul, la o masă rotundă. ● „Sînt pionier în fiecare clipă”, este subiectul unei dezbateri fructuoase inițiate de pionierii claselor a V-a din cadrul Consiliului comunal - al Organizației Pionierilor din Sura Mare. ● „Viața pe Terra și în Univers” - constituie tema unei expuneri pe bază de diapozitive la care participă membrii cercului „Prietenii Adevărului științific” de la Școala generală din Micăsasa.

11 februarie. ● Pionierii Școlii generale nr. 23 Sibiu anunță vernisajul expoziției de desene intitulată sugestiv „Cinstim patria, partidul și poporul”. ● Pionierii claselor a VII-a și a VIII-a din cadrul Școlii generale nr. 3 din Cîsnădie sînt beneficiarii direcți ai unei acțiuni cu vîdite valențe educative „Alături de părinții noștri, frunțași în muncă” desfășurată sub forma unei vizite în mijlocul colectivelor de oameni ai muncii din întreprinderile „Textila”, „Mătasea roșie” și „11 Iunie”.

SPORT... SPORT... SPORT...

SUB GENERICUL „DACIADEI”

„Cupa speranțelor sibiene”, etapa a IV-a

La startul probei de slalom special în 2 manșe s-au prezentat peste 40 de concurenți din Păltiniș, Cîsnădie și Sibiu. Iată cîștigătorii: Categoria 5-10 ani - născuți 77/78, FETE: 1. Adina Marcu; 2. Laura Munteanu (ambele C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); BĂIEȚI: 1. Udo Herber (Textila Cîsnădie); 2. Sergiu Fleșeriu (C.S. Șoimii I.P.A. Sibiu); 3. Radu Baltador (Textila Cîsnădie); născuți 79/80, FETE: 1. Astrid Hornikel; 2. Ana Maria Țirlea; 3. Irina Rusu (toate C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); BĂIEȚI: 1. Lucian Fesan (C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); 2. Mark Stefani (Textila Cîsnădie); 3. Viorel Marcu (C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); născuți 81/82: FETE: 1. Adela Găvozdea; 2. Crina Boieras; 3. Andreea Ungureanu (toate C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); BĂIEȚI: 1. Radu Nan (C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); 2. Petru Bontea (Păltiniș); 3. Rareș Groapă (C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); născuți '83: Cristiane Bening și Harald Hornikel (ambii C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu); categ. 10-14 ani, FETE: 1. Claudia Dia; 2. Tudora Danilov (ambele Păltiniș). BĂIEȚI: 1. Cristian Nicolescu; 2. Cristian Henning; 3. Frank Henning (ambii Textila Cîsnădie). Etapa a V-a a „Cupei speranțelor sibiene” se va desfășura duminică, 14.II.'88 la Păltiniș, conform programului stabilit, atunci organizîndu-se și ultima zi de întreceri a „Cupei C.S.Ș. Șoimii-I.P.A. Sibiu” la schi alpin.

Liviu CIUPEDEAN

BASCHEȚ Cu gîndul la calificarea în prima grupă valorică

● de vorbă cu prof. Flaviu STOICA, antrenorul baschetbaliștilor de la Balanța-C.S.U. Sibiu ●

— Ne mai despart puține zile de data de 13 februarie cînd se reia partea a doua a campionatului de baschet div. A. Să începem discuția printr-o apreciere a comportării echipei în prima parte a acestuia.

— Evident, sînt mulțumit de comportarea băieților mei în primul tur și retur al actualei ediții de campionat. Ne aflăm pe locul I în serie cu un reconfortant +4 în clasamentul „adevărului”, celelalte competitori aflîndu-se la zero sau minus în acest clasament. Această poziție, pe care sîntem hotărîți să o consolidăm în etapa competițională care debutează în zilele de 13 și 14 februarie la Sibiu, unde vom primi replica formației „Ramira” Baia Mare, ne va permite participarea la turneul pentru locurile 5-8 (între 17-23 aprilie pe teren neutru) și acolo realizarea obiectivului propus pentru acest campionat, promovarea în prima grupă valorică.

— Cum a fost folosită această perioadă de pauză?

— Am afectat o perioadă de timp odihnei active și tratamentului, după care am reluat pregătirile în 4 ianuarie, urmîrind, în principal, reacomodarea la efort. În perioada 14-26 ianuarie a fost efectuat un stagiu de pregătire centralizată în stațiunea Felix.

— De ce acolo?

— În primul rînd pentru condițiile excelente de recuperare. În al doilea rînd pentru posibilitatea de a efectua un stagiu de pregătire complexă, fizică și tactică, beneficiînd nu numai de sală la Oradea, dar și de un partener de antrenament valoros, Dinamo Oradea.

Apreciez că pregătirea și-a atins scopul și datorită faptului că toți componenții lotului

dovedit tragere de inimă și conștiințozitate la travaliul solicitat. Mă bucură, de asemenea, atmosfera foarte bună din echipă, receptivitatea la efort și un optimism robust, dar lucid.

— Ce se urmărește în continuare?

— Atît prin antrenamente, printr-o serie de jocuri pe care intenționăm să le absolvim la Tîrgu Mureș - echipa de aici, întărită serios, este principala candidată la promovare - cît și prin jocurile din cea de a doua parte a campionatului vrem să aducem echipa în vîrf de formă tocmai în perioada de desfășurare a turneului pentru locurile 5-8. Ca specialist îmi dau seama că atingera programată a unui vîrf de formă sportivă este greu de realizat și stă, oricum, sub semnul relativității. Dar sper că prin egalizarea corespunzătoare a pregătirii și realizarea obiectivelor de joc din campionat vom reuși.

— Alte atribute care pot concura la atingerea obiectivului promovării?

— Sînt mulțumit că avem una din cele mai disciplinate echipe din campionat. Acesta este un factor extrem de favorabil, deoarece fără disciplină nu se poate vorbi de performanță. Apoi un alt atu al nostru este încrederea pe care componenții echipei o au în calificare, conștiință atît de răspunderea ee le stă în față, dar și de valoarea lor actuală. În al treilea rînd sprijinul eficient pe care îl primim din partea întreprinderii „Balanța” și al C.S.U., sprijin care conferă preocupărilor noastre atributele profesionalismului.

— Succes și la revedere în 13 februarie!

Octavian RUSU

ÎNTEPRINDEREA POLIGRAFICĂ SIBIU Succese onorante care pot și trebuie să fie amplificate în acest an!

Ca întotdeauna, adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii de la Întreprinderea Poligrafică Sibiu s-a desfășurat într-un spirit de înaltă răspundere și exigență, ceea ce ne-a întărit convingerea că succesele raportate în ultimii ani de tipografia sibieni nu au făcut decât să le trezească și mai mult dorința, și ambiția totodată, de a-și menține faima de cei mai buni din țară, respectiv, de a continua să rămână fruntași de necontestat ai întrecerii socialiste. Despre rezultatele care i-au adus în această poziție, aceea de câștigători în trei ani consecutiv ai locului I pe țară, am avut ocazia să scriem atunci. Să vedem, deci, care sînt argumentele de acum, pe care tipografia le pun în „balanța” faptelor.

Activitatea din cel de-al doilea an al cincinalului, pe care o analizăm, a ridicat serioase probleme și în fața colectivului de oameni ai muncii de aici. Totuși, puterea de mobilizare a tuturor, adaptarea rapidă la situațiile create de aprovizionarea deficitară cu hîrtie și cartoane — schimbându-se astfel și structura sortimentală a producției, în sensul creșterii ponderii lucrărilor cu consum redus de hîrtie, dar cu manoperă mare (cărți postale, agende, calendare etc.) — au avut efectele scontate. Rezultatele obținute la sfîrșitul anului sînt semnificative: producția-marfă 102,8 la sută; producția netă — 105 la sută; productivitatea muncii — un plus de 5284 lei/persoană față de sarcina planificată; producția-marfă vîndută și încasată — 102,6 la sută; export — 137 la sută; cheltuielile totale la 1000 lei producție-marfă au fost realizate cu o economie de peste 40 lei, iar la cele materiale cu 5,4 lei; beneficiul — 111,2 la sută etc.

Îată, așadar, un bilanț pe măsura unei unități ce aspiră — cu îndreptățire! — la titlul de „Erou al Muncii Socialiste”. Însă, în spiritul de exigență ce-i caracterizează pe tipograful sibieni, participanții la dezbateri — Petre Pascu, Ioan Mașca, Iosif Sass, Ioan Simțion, Elena Oană, Viorel Holdea, Ioan Gligor, Marilena Cotîrlea, Teofil Bolerga și Constantin Cernușcă — au ținut să precizeze că rezultatele obținute nu sînt de natură să-i satisfacă pe deplin. Aceasta, pentru că o serie de cauze independente de voința lor — în speță, neasigurarea materiilor prime și materialelor de bază necesare — nu le-au permis să atingă măsura adevăratei lor valori. Și, intrucît, încă de la începutul anului 1988 s-au făcut simțite aceleași probleme de aprovizionare — în primul rînd, pentru că nu există concordanță între necesarul de materiale și repartiția pentru hîrtie ofset, cu consecințe nedorite asupra calității produselor, dar și asupra realizărilor, știut fiind că poligrafia sibiană este specializată în tipar ofset —, s-a cerut forurilor tutelare să intervină mai eficient și operativ pentru rezolvarea acestor probleme, colectivul fiind animat de dorința și ambiția de a-și pune în valoare întreaga putere de muncă și capacitate creatoare pentru a fi cu adevărat o unitate-etalon din toate punctele de vedere.

Apreciind bilanțul onorant care a încheiat munca de un an a acestui colectiv fruntaș, tovarășul Grigore Beldean, secretar al Comitetului județean de partid, și-a exprimat încrederea că în continuare Întreprinderea Poligrafică Sibiu va rămîne printre cele mai bune unități de profil din țară, răsplătind astfel investițiile făcute în asigurarea unei dotări tehnice de cel mai înalt nivel, de care dispune astăzi.

Nicolae ACHIM

La I. C. S. A. P. Sibiu — măsuri eficiente, hotărîre unanimă de a spori realizările din anul trecut!

1987 a fost un an de referință pentru harnicul colectiv de oameni ai muncii de la Întreprinderea comercială de stat pentru alimentație publică Sibiu. O demonstrează, cu prisosință, bilanțul muncii: total, desfacere — 102,38 la sută (depășirea valorică însumează peste 9 800 000 lei), din care prin rețeaua proprie — 102,26 la sută și prin cantine-restaurant — 103,32 la sută; producția culinară — 100,59 la sută; producția culinară din producția proprie — 102,95 la sută; mîncăruri — 115,56 la sută; producția industrială — 105,37 la sută, din care prin laboratoarele de cofetărie și patiserie — 104,89 la sută și prin centrele de fabricație — 105,23 la sută; beneficiul total — 100,25 la sută; rentabilitatea realizată — 8,58 la sută; productivitatea muncii — 102,61 la sută. Așadar, un bilanț fructuos, rod al eforturilor lăudabile ale întregului colectiv, puternic mobilizat de comitetul de partid, de consiliul oamenilor muncii, care au meritul incontestabil de a fi găsit cele mai bune metode, imprimînd un stil de muncă dinamic, pentru rezolvarea promptă a tuturor problemelor ivite, pentru creșterea pregătirii profesionale și a conștiinței personalului muncitor.

Așa cum s-a subliniat și în recenta adunare generală a reprezentanților oamenilor muncii, care a făcut o analiză exigentă, în spirit critic și autocritic, a activității desfășurate în anul trecut, la aceste rezultate de excepție o contribuție deosebită și-au adus unitățile „Sub arini”, „La turn”, „Transilvania”, Sibiu nou, Laborator central, laboratoarele nr. 4 și 3, cantinele-restaurant I.P.A., „Balanța” și „Libertatea” ș.a. O atenție prioritară s-a acordat promovării alimentației științifice, raționale, ca și testării gusturilor și preferințelor consumatorilor, cele peste 250 de expoziții tematice de artă culinară (multe cu caracter permanent) fiind unanim apreciate, ele stabilind un viu și rodnic dialog cu cumpărătorii sibieni.

În acest an, colectivului I.C.S.A.P. Sibiu îi revin sarcini deosebite, mobilizatoare, la care au făcut referiri concrete în cadrul adunării generale, avînd în vedere interesante, numeroși vorbitori. Ideea dominantă a fost aceea că numai muncind mai bine, acționînd cu răspundere pentru eliminarea neîntîrziată a lipsurilor care s-au manifestat în 1987 (există încă unități care nu și realizează planul la producția culinară, mai există indisciplina, nereceptivitate față de solicitările clienților, absențe nemotivate, slabă preocupare pentru ținuta unor unități, ca și pentru ținuta vestimentară a lucrătorilor etc.), colectivul poate face acel pas înainte, ridicînd întreaga activitate la un și mai înalt nivel calitativ.

Referindu-se, în încheierea lucrărilor, la principalele sarcini ce revin colectivului întreprinderii și cerînd înțelegerea eforturilor pentru eliminarea lipsurilor, îmbunătățirea calității produselor, dezvoltarea activității în cadrul gospodăriilor-anexă, continuarea demersurilor pentru modernizarea și igienizarea tuturor unităților, gospodărirea cu maximă atenție a avutului obștesc, tovarășa Elena Bleahu, secretar al Comitetului județean de partid Sibiu și-a exprimat convingerea că harnicul colectiv de oameni ai muncii de la I.C.S.A.P. Sibiu are forța politică și organizatorică de a spori în 1988 realizările fructuosului an 1987, candidînd în acest al treilea an, decisiv, al actualului cincinal la un loc fruntaș pe țară!

Mircea BIȚU

Cuvîntarea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii — strălucită analiză asupra întregii activități Știința și învățămîntul — factori hotărîtori ai dezvoltării

(Urmare din pag. 1)

se realizeze pe baza tehnicii celei mai avansate, să se asigure introducerea continuă în producție a celor mai noi cuceriri ale științei, acordîndu-se atenția principală mecanizării și automatizării proceselor de producție — condiție hotărîtoare a creării unei industrii și economii moderne”. În acest scop, tovarășul Nicolae Ceaușescu a elaborat o concepție nouă, științific fundamentată, privind dezvoltarea continuă a învățămîntului, în indisolubilă legătură cu cerințele progresului social, concepție politică care vizează deopotrivă conținutul, organizarea și mecanismul funcțional ale învățămîntului și care constă, în esență, în integrarea organică a acestuia cu producția, cu cercetarea științifică. În consecință, în epoca deschisă de Congresul al IX-lea al partidului s-a conferit o direcție clară procesului complex de formare a cadrelor, de pregătire a tineretului studios pe baza cunoașterii și însușirii celor mai noi cuceriri ale științei și tehnicii, acordîndu-se, în același timp, o atenție deosebită educării tinerei generații în spiritul înaltei responsabilități față de patrie și partid, al sentimentului de respect față de glorioasele tradiții de luptă ale poporului pentru apărarea și afirmarea ființei naționale, dar și față de marile realizări ale socialismului. Și

iată că recenta plenară a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, prin strălucitul strateg al înaintării României spre comunism, situează, în continuare, știința și învățămîntul în centrul priorităților sociale. Remarcăm profunzimea cu care secretarul general al partidului argumentează corelația dialectică dintre imperatiile dezvoltării economico-sociale și necesitatea pregătirii și perfecționării calificării profesionale a forței de muncă, importanța pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă problemelor conducerii și organizării activităților economico-sociale a întreprinderilor, optica revoluționară, nouă, privind rolul cunoștințelor economice în conducerea științifică a unităților productive. Beneficiind de aceste prețioase indicații și orientări clarvăzătoare, studenții și cadrele didactice din Institutul de subingineri Sibiu, asemeni celor din întregul învățămînt superior românesc, sînt angajați prin muncă în efortul general al națiunii de a conferi puterea faptelor de viață înalțelor comandamente stabile de Conferința Națională a partidului, hotărîți să realizeze un proces instructiv-educativ de calitate, să-și sporească contribuția la viața științifică și culturală sibiană și națională, să muncească astfel în efort școala superioară sibiană să devină un punct de referință prin rezultatele muncii sale.

Constructorii feroviari sibieni răspund prezent tuturor chemărilor

An de an, colectivul antreprizei noastre — puternic mobilizat de îndemnul și chemările tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului — și-a îndeplinit cu cinste sarcinile încredințate, aducîndu-și din plin contribuția la realizarea unor obiective de investiții de importanță națională. Așa, spre exemplu, prevederile de plan la producția globală și fizică pe anul 1987 au fost îndeplinite în proporție de 102,9 la sută, toți indicatorii de plan fiind de altfel îndepliniți și depășiți. Un eveniment deosebit a fost punerea în funcțiune, în cinstea Conferinței Naționale a partidului, a primului tronson de cale ferată Albeni — Cîlnic din bazinul carbonifer al Gorjului. Eforturile noastre au fost concentrate și la realizarea primului nod hidrotehnic pe riul Argeș, lucrarea fiind în fază înaintată.

În ceea ce privește anul 1988, așa cum s-a subliniat și la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, a-

vem de realizat un volum mare de investiții. Avînd în vedere cerința subliniată în cuvîntarea rostită cu acest prilej de către tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a se lua măsuri hotărîte pentru realizarea producției de materii prime din țară, respectiv a cărbunelui, ne vom orienta în continuare cu precădere eforturile spre bazinul carbonifer al Gorjului, unde avem de pus în funcțiune noua linie de legătură Vilcele — Rîmnicu Vilcea. Vom fi, de asemenea, prezenți la datorie pe șantierele lucrărilor de amenajare hidrotehnică a râului Argeș. În județul nostru, între obiectivele mai importante cu termene de punere în funcțiune în acest an figurează podul de la Bradu — Olt, noua centrală telefonică automată și oficiul de tranzit de la Mediaș și un bloc de locuințe în Sibiu. Ne-am pregătit temeinic pentru a face față marelui volum de lucrări ce ne așteaptă, avînd asigurate documentațiile și celelalte condiții pentru a impune un ritm intens întregii activități. De altfel, sarcinile pe luna ianuarie le-am îndeplinit și chiar depășit și avem de pe acum garanția că vom le vom îndeplini în avans și pe trimestrul I, respectiv pe întregul an. Am luat toate măsurile tehnico-organizatorice și politice necesare pentru a preda la termen toate obiectivele scadente din acest an. Sîntem ferm hotărîți și ne angajăm să nu preocupăm nici un efort pentru a face din anul 1988 — așa cum ne-o cere secretarul general al partidului — anul cu cele mai frumoase realizări de pînă acum din acest cincinal.

Vasile ILIESCU,
secretarul comitetului de partid de la Antrepriza de construcții căi ferate Sibiu

„Steaua roșie” Sibiu — accent pe promovarea ideilor și soluțiilor proprii, originale

(Urmare din pag. 1)

selor tip bumbac prin introducerea preseii manechin și realizarea de dispozitive de mecanizare care au dus la creșterea productivității unor operații cu pînă la 30 la sută. Ex.: dispozitive de introducere simultană a mai multor elastice și de introducere șiret (autor muncitorul specialist Vasile Bodi), picioruș escamotabil pentru cusături paralele (invenție a muncitorului specialist Alexandru Neagu) etc.

● Introducerea tehnicii de calcul electronic: din luna decembrie 1987 a fost introdusă lansarea (parțial) și ur-

mărirea ciclului de fabricație pe calculator. În cursul acestui an urmează să fie definitivată partea de lansare.

● Debitarea și pregătirea materialelor: un colectiv propriu a realizat modernizarea unui banzig prin dotarea cu pernă de aer ce ușurează sensibil munca la debitarea șpanului, soluția urmînd să fie generalizată în cursul acestui an; introducerea croirii prin ștanțare a întăriturilor lașturilor capacelor și beteliilor pantalonilor.

● Diversificarea și innoirea producției: în cursul anului 1987 au fost introduse în fabricație 448 modele noi și re-

proiectate, produse cu un grad ridicat de valorificare a materiei prime.

● Reorganizarea activității de depozitare: întreaga rețea de magazine (depozite) a fost reorganizată, urmărindu-se gruparea, concentrarea și sistematizarea acestora.

● Organizarea producției: pentru seriile scurte au fost organizate linii versatile de fabricație cu efectiv redus de oameni (30—35 în loc de 65—70), la care s-a adăugat și transportul interoperațional cu cărucioare dotate cu suporturi ergonomice de poziționare a reperelor. La aceste for-

mații a fost introdusă preluarea din mers a lucrului.

Chiar și această destul de sumară însușire de măsuri este, credem, suficient de convingătoare în a susține ceea ce ne s-a părut evident și anume că la „Steaua roșie” Sibiu se dă o adevărată bătălie pentru perfecționare și modernizare, de succesul căreia depinde hotărîtor însăși îndeplinirea sarcinilor de plan ale unității. Ca o particularitate — această bătălie antrenează mai mult decât în alte unități cadre din producție — muncitori specialiști și maiștri —, direct interesați în succesul noului.

Mica publicitate

PIERDERI

- Pierdut contract de inchiriere pe numele Giupana Ion, din Sibiu, str. Gorgului 5. Il declar nul. (1482)
- Pierdut foaie de parcurs nr. 636982, eliberată de I.J.T.L. Sibiu pe numele Moga Ioan. O declar nulă. (1470)
- Pierdut comanda nr. 144/20 II 1986, eliberată de cooperativă „Textila” Sibiu, pe numele Dinulescu Ana. O declar nulă. (1525)
- Pierdut act de plată nr. 132101/11 noiembrie 1987, eliberat de Abatorul Agnita, pe numele Schmidt Ioan. Il declar nul. (75-M)
- Pierdut autorizație transport pentru auto 31-SB-1630, aparținând I.L.E. Sibiu. O declar nulă. (1721)
- Pierdut cățel lup, negru, vîrsta 3 luni, vineri, 5 februarie, ora 12. Eventualele informații la telefon 160 23. Bună recompensă. (1857)
- Pierdut cercel, luna noiembrie 1987. Rugăm adresați la telefon 260 18, str. Goethe nr. 24, după ora 20, contra recompensă. (1980)
- Cine a găsit o mînușă, rog adresați familia Aret, str. Faulului nr. 3. Recompensă. (1926)
- Pierdut diplomă seria A, nr. 50665/1985, eliberată de Școala profesională auto Sibiu, pe numele Bartesch Oswald. O declar nulă. (1880)
- Pierdut carnet membru C.A.R.P. nr. 4801, pe numele Șerba Martina. In declar nul. (1811)

VINZARI-CUMPĂRARI

- Vind palton și scurtă din bifazon — ambele noi. Sibiu, telefon 136 51, după ora 16. (1923)
- Cumpăr videorecorder nou, casete sigilate, preferință Panasonic, JVC, Sharp. Telefon 950/2 25 68, Sibiu 3 40 62. (1860)
- Cumpăr casă mică (eventual în Turnișor sau Gușterița). Telefon 7 23 29. (1836)
- Cumpăr înscriere Dacia 1300 (anul 1981—1982). Telefon 4 53 63, după ora 15. (1633)
- Vind apartament confort I — două camere. Telefon 1 29 15, orele 17—20. (1634)
- Vind apartament 3 camere, bucatărie, dependințe, curte, grădină, garaj, intrare separată, zonă nedemolabilă — sau schimb cu apartament două-trei camere, central. Sibiu, telefon 7 22 92. (1648)
- Vind casă cu curte, grădină, garaj, compusă din două camere, baie, bucatărie, spațiu mare, Sibiu, str. Macaralei 22 — zilnic orele 16—21. (1631)
- Vind televizor „Grigorescu”. Telefon 3 24 84, orele 18—22. (1647)
- Cumpăr apartament 3 camere decomandate, etaj I sau II, cartier Vasile Aaron sau Hipodrom. Telefon 4 35 36, orele 17—20. (1613)
- Vind ARO Diesel 244, cu ridicare imediată de la Pitești. Telefon 941/4 74 43, Craiova. (1644)
- Vind haină nutrie, nouă. Sibiu, telefon 2 77 09. (1622)
- Vind convenabil tensiometru, stetoscop, obiecte de uz casnic, cărucior copil, ușa cameră. Telefon 3 41 26, după ora 17. (1680)
- Vind trei dulapuri stil, stare foarte bună. Telefon 1 27 58, orele 17—21. (1707)
- Vind sufragerie furnir nuc „Modern II”. Telefon 4 02 35. (1698)
- Cumpăr video Player. Telefon 4 59 60, orele 17—21. (1650)
- Vind doi măgari. Șelimbăr, telefon 6 01 94. (1674)
- Vind apartament 3 camere, Calea Cisnădiei, bloc 27, sc. A, etaj 1, ap. 7. Telefon 4 18 09. (1678)
- Cumpăr urgent frigider. Sibiu, telefon 4 08 88. (1688)
- Vind casă. Informații Sibiu, telefon 4 64 96. (1695)
- Vind casă cu curte, cartier Calea Dumbrăvii, vizibilă în 10—13 februarie, orele 17—20. Informații telefon 2 53 73. (1711)
- Cumpăr apartament, str. Uzinei, zona gării. Zilnic telefon 3 26 59, Sibiu. (1710)
- Vind sobă de gătit „Meteor” perfectă stare (pentru gaze și lemne). Telefon 3 44 81. (1708)
- Cumpăr cazan baie, cupru și aragaz cu 3 ochiuri, tip n.a.să. Telefon 3 29 85. (1705)
- Vind costum mire, mărimea 48. Telefon 7 34 36. (1727)
- Vind apartament, Valea Aurie — două camere, confort I sporit (dreptul contract). Telefon 3 88 52. (1717)
- Cumpăr I.M.S. pe benzină. Telefon 233, comuna Daia Română, județul Alba. (1716)

- Vind stupi cu stupină și toate sculele necesare. Telefon 3 82 84. (1667)
- Vind apartament, convenabil — sau îl oferim contra îngrijire vîrstnici. Sibiu, str. Mașiniștilor 27. (1668)
- Vind două dulapuri, stare bună. Str. Luptei, bloc 35, ap. 7, după ora 18. (1741)
- Vind casă, str. Țiglarilor nr. 28. (1675)
- Vind Dacia 1100 — necesită reparații. Schimb cameră, bucatărie, baie, grădină, posibilități garaj, cu garsonieră. Informații telefon 1 53 68. (1849)
- Vind mașină pentru vată de zahăr, stare bună. Telefon 3 98 57. (1954)
- Vind butelie aragaz, PVC 8 m — nou, chiuvetă picurător dreapta, nouă, sobă de gătit, diferite mobile. Telefon 3 33 57. (1775)
- Cumpăr urgent apartament cu două camere, etaj I sau II. Telefon 2 31 14. (1778)
- Vind oi țigăi (gestante). Adresați Sibiu, telefon 3 57 75. (1939)
- Vind apartament două camere, etaj II (lingă Cădonia). Telefon 2 34 01. (1669)
- Vind piese Volkswagen 1200 și coșoc (Alain Delon), bărbătesc, (46/1). Telefon 2 07 58, orele 16—18. (1783)
- Cumpăr Dacia 1310, nouă. Vind fulgi gîscă, noi. Telefon 200 Cermei, județul Arad. (1781)
- Vind aparat telefon și drujbă — noi (U.R.S.S.). Telefon 4 20 87, după ora 16. (1794)
- Vind Dacia 1300. Sibiu, telefon 7 42 37 sau 1 50 57. (1778)
- Vind schiuri Blitz-Ard și Fischer, și pentru copii. Telefon 2 65 16. (1776)
- Vind urgent haină blană iepure, mărimea 46 și haină piele capră, mărimea 40, preț convenabil. Telefon 3 40 19, după ora 18. (1700)
- Vind dormitor furnir nuc, fotolii, covor pușat 3x4. Telefon 4 03 29. (1760)
- Vind televizor Diamant SL, perfectă stare. Sibiu, telefon 4 57 54. (1757)
- Vind două canapele, bibliotecă, cărți colecții, haină damă, piele, mărimea 44. Telefon 1 26 21. (1754)
- Vind urgent haină astrahan, de damă, nouă, mărimea 46—48 și (Alain Delon) bărbătesc 48—50. Telefon 2 44 42. (1743)
- Vind colecția Flacăra 1981—1987, chiuvetă faianță, bleu, chiuvetă fontă (bucătărie). Cumpăr scurtă blană, nouă. Telefon 2 92 11. (1786)

MEDITAȚII

- Meditez matematică, clasele V—X. Medias, telefon 1 54 38, Stoia Delia, după ora 17. (1714)

SCHIMBURI DE LOCUINȚE

- Cedez apartament 3 camere, bloc cărămidă. Doresc două apartamente. Accept variante. Telefon 2 13 00. (1617)
- Schimb apartament proprietate, cu garsonieră sau apartament proprietate, etaj 4, central. Telefon 4 52 62. (1755)
- Schimb sau vind apartament două camere, parter, proprietate personală. Doresc apartament 3 camere. Telefon 2 61 20. (1699)
- Schimb apartament două camere decomandate (proprietate), cu apartament trei camere. Telefon 4 04 45. (1414)
- Schimb, ultracentral, două apartamente alăturate, în casă I.L.L., curte, garaj. Doresc 2—3 camere, dependințe, central. Telefon 1 73 28. (1627)

INCHIRIERI

- Primesc fete în gazdă, zonă centrală. Sibiu, telefon 1 40 69. (1713)
- Trei fete căutam apartament mobilat. Sibiu, telefon 2 59 77, orele 17—19. (1780)
- Inchiriez cameră cu intrare separată la două fete sau tineri căsătoriți. Sibiu, str. Săcel 12. (1899)
- Inginer, caut apartament mobilat (nemobilat). Telefon 4 51 21, după ora 15. (1906)

DIVERSE

- În vederea extinderii bazei melifere în județul Sibiu, fiecare apicultor este obligat să predea la A.C.A. Filiala județeană Sibiu 0,5 kg semințe de salcîm. Predarea se va face pînă la data de 15 martie 1988. **Comitetul A.C.A. Filiala județeană Sibiu** (1821)

● Colectivul de Ajutor Reciproco pentru Decese „Cibin — Brazi” din Sibiu, str. Patrioșilor nr. 14 convoacă adunarea generală pentru data de 14 februarie 1988, ora 10, la Casa albastră a Galeriei de artă Bruckenthal din Sibiu, Piața Republicii nr. 5. Cu această ocazie se pot achita și cotizațiile, precum și eventual taxe de înscriere. (1489)

Comitetul

CERERI DE SERVICIU

- Caut urgent femeie îngrijire copil mic. Cumpăr cărucior catifea. Telefon 7 10 62. (1784)
- Caut femeie îngrijire copil de patru luni, începînd cu data de 15 martie. Str. Rotariilor nr. 16, Sibiu, familia Amza. Informații zilnic între orele 16—18. (1790)

ANIVERSĂRI

- Multe zile pline de flori și soare îți dorim draga noastră MARCELA MATE, la a 25-a aniversare a vieții și 7 ani de căsnicie.

Călin și Doru, mamaia, socrii, cumnatul cu familia (1441)

La împlinirea frumoasei vîrste de 70 ani, urăm mamei noastre dragi VERONICA CARADOBRE — multă sănătate și fericire!

Familia Vișa cu copiii și nepoatele (1666)

- Cu ocazia împlinirii a 25 de ani de căsnicie, dorim finilor noștri MARIOARA și TRAIAN STOIA — „La mulți ani!” (1785)

- Cu ocazia aniversării a 50 de ani de căsătorie, dorim dragilor noștri părinți NUTICA și IONEL LAZINOVICI — multă sănătate, viață lungă și „La mulți ani!” **Nelu, Mariana, Dănuț și Mihai** (1839)

DECESE

Cu profundă durere, familiile Maria și Gheorghe Hindorean, Victoria și Constantin Marcu anunță trecerea în neființă a neprețuitei lor mame și soacre,

MARIA OANA

— 78 ani —

Inmormintarea — azi, 10 februarie 1988, ora 12, satul Sărata. (1946)

Sîntem alături de **Maria Hindorean**, președinta cooperativei, la marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei.

Colectivul TESA al cooperativei Igiena Sibiu (MP)

Sîntem alături de tovarășa președintă **Maria Hindorean** la marea durere pricinuită de moartea mamei sale.

Colectivul unității 23 — Coafor (1949)

Colectivul Unității 4 — frizerie al cooperativei „Igiena” este alături de tovarășa președintă **Maria Hindorean** în marea durere pricinuită de decesul mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. (1953)

Sîntem alături de familia **Gheorghe și Maria Hindorean**, în aceste clipe grele ale despărțirii de buna lor mamă.

Familia Gironța Horia (1985)

Cu inimile împietrite de durere, anunțăm moartea fulgerătoare a scumpului nostru frate, cumnat și unchi,

TRAIAN ROȘU

— 50 ani —

Inmormintat în 3 februarie 1988, în Cisnădioara. **Familia Roșu Nicolae** (MP-102)

Sîntem alături de prof. **Maria Roșu**, în marea durere suferită la trecerea în neființă a părintelui ei.

Colegii, elevii și părinții elevilor de la Școala generală nr. 13 Sibiu (1961)

Elevii clasei a VI-a și părinții lor sînt alături de tovarășa dirigintă **Maria Roșu**, în marea suferință pricinuită de moartea tatălui ei. (1962)

Cu mare durere în inimile noastre deplîngem încetarea din viață a celui care a fost un om de aleasă omenie și înaltă demnitate morală,

IOSIF BEKE

Familie: Hie, Trude, Mușiu, Adi, Vali, Mușiu (1935)

Aducem un ultim omagiu bunului nostru vecin,

IOSIF BEKE

om de aleasă cinste și omenie.

Sincere condoleanțe familiei!

Vecinii: Petculescu, Szasz, Mai, Coman, Muntean (1943)

Deplîngem cu adîncă durere prematura încetare din viață a scumpului nostru naș, economist

IOAN FLOREA

un minunat om, căruia îi păstrăm o pioasă amintire.

Sîntem alături de îndurata familie.

Fiii: Floca Nicolae, Ina și copiii (82-M)

Colectivul de cadre didactice de la Șura Mică este alături de colega, învățătoarea **Țichindelean Dorica**, la greaua pierdere a tatălui ei și transmite sincere condoleanțe.

Sîntem alături de familia ing. **Rotar Valer**, la marea durere pricinuită de încetarea din viață a celei care a fost

ANA POPA

Sincere condoleanțe!

Colegii de la Liceul industrial nr. 3 Sibiu (1986)

Sîntem alături de colegul nostru **Victor Bărbat**, la durerea pricinuită de decesul tatălui său.

Colegii de muncă — montaj, linia distribuitoare — „Balanța II” (1936)

Împărtășim marea durere a colegului nostru **Otto Styhler**, pricinuită de decesul tatălui său.

Colegii de echipă (1973)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru

ADRIAN STROILA

— 30 ani —

Inmormintarea — azi, 10 februarie 1988, ora 13, la cimitirul central Sibiu.

Soția, părinții, frații (1942)

Sîntem alături de colega noastră **Elena Chirilă**, la marea durere pricinuită de moartea tatălui ei.

Personalul Policlinicii nr. 2 Sibiu (1969)

COMEMORĂRI

Un gând pios pentru cel care a fost un om deosebit

MICHAEL SCHNEP

Un prieten (1725)

COOPERATIVA IGIENA SIBIU

ANUNȚĂ onorata clientelă că în cartierul Ștrand, în incinta stadionului Voința și în cartierul Valea Aurie, str. Poiana, bloc 32, s-au deschis unități de sifonărie și vînzare de sifon cu sirop la pahar.

— 67 —

I.C.S. MIXTĂ COPȘA MICĂ

INCADREAZĂ URGENT:

- **ELECTRICIAN** calificat cu atestat

— 65 —

EXPLOATAREA DE PRESTĂRI ÎN CONSTRUCȚII ȘI FOND LOCATIV SIBIU, cu sediul în str. Autogării nr. 7

INCADREAZĂ:

- **ZIDARI**
- **DULGHERI**
- **TINICHIGII**

Încadrarea — conform prevederilor Legii nr. 12/1971. Informații la sediul întreprinderii, telefon 1 32 41.

— 64 —